

ORDEN DE COMPRA

OCAM-2023-301587-9-0



: ACEPTADA

EXT-CE-2021-6 IMPRESORAS, CONSUMIBLES, REPUESTOS Y ACCESORIOS DE OFICINA

DATOS DE LA ENTIDAD

RUC : 20146721410

Razón Social : MUNICIPALIDAD PROMNCIAL DE SECHURA

Ejecutora : MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE SECHURA [301587]

DATOS DEL PROVEEDOR

RUC : 20602537324

Razón Social : KINGSTORE PERU S.A.C.

Domicilio Fiscal: JR. MAYTA CAPAC NRO. 1271Ubigeo: JESÚS MARÍA/ LIMA/ LIMARote Legal: LIMACHE HUASACCA CARLOS

Correo Electrónico : ventas@kingstoreperu.com

Teléfono fijo : (001) 296-1933 **Teléfono móvil** : 931127148 DATOS PARA EL PAGO DE LA PRESTACIÓN

 Banco
 : Banco de Crédito - BCP

 Número de Cuenta
 : 191-2468551-0-57

 CCI
 : 00219100246855105750

DATOS DE LA CONTRATACIÓN

Emergencia : NO

Fecha de formalización : 16/02/2023 Estado

Tipo de Contratación : Individual

Procedimiento de Compra : Ordinaria

Tipo de Entrega : Entrega única

Total de entregas : 1
Comp.Anual SIAF : 51-4

Estrategia de compra : Compra dásica

Nro	Ficha - producto	Marca	Código Único de Producto	Cantidad	Importe (PEN)
1	IMPRESORA MULTIFUNCIONAL INYECCION: T/COLOR VEL. MONO: 15 ppm VEL. COLOR: 09 ppm USB: SI LAN: NO WLAN: SI MEM. INT: 128 MB MEM. MAX: 128 MB ADF: NO DA: SI RES. IMP: 1200 ppp RES. CAP: 1200 ppp CTMR: 800 pg. G. F: 12 MESES ON-SITE UNIDAD HP HP SMART TANK 720 AIO 6UU46A		6UU46A	2	1,867.09

IMPORTE TOTAL (PEN)

1,867.09



ORDEN DE COMPRA

OCAM-2023-301587-9-1



EXT-CE-2021-6 IMPRESORAS, CONSUMIBLES, REPUESTOS Y ACCESORIOS DE OFICINA

DATOS DE LA ENTIDAD

RUC : 20146721410

Razón Social : MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE SECHURA

Ejecutora : MUNICIPALIDAD PROMNCIAL DE SECHURA [301587]

DATOS DEL PROVEEDOR

RUC : 20602537324

Razón Social : KINGSTORE PERU S.A.C.

Domicilio Fiscal : JR. MAYTA CAPAC NRO. 1271

Ubigeo : JESÚS MARÍA/LIMA/LIMA
Rote Legal : LIMACHE HUASACCA CARLOS

Correo Electrónico : ventas@kingstoreperu.com

Teléfono fijo : (001) 296-1933 **Teléfono móvil** : 931127148

DATOS DE RESPONSABLES DE RECEPCIÓN

Responsable : KARINA JESUS GALAN LLENQUE CARLOS MIGUEL CURO AYALA

D.N.I. : 75732074 71439558

Teléfono : (51) 97606367 / 976-063-672 (51) 99815019 / 998-150-198

Cargo : RESPONSABLE DE ABASTECIMENTO OPERADOR DE PERU COMPRAS

Correo electrónico : galanllenque.03@gmail.com curoayalac@gmail.com

DATOS PARA EL PAGO DE LA PRESTACIÓN

Banco : Banco de Crédito - BCP Número de Cuenta : 191-2468551-0-57

CCI :

00219100246855105750

DATOS DE LA CONTRATACIÓN

Emergencia : NO

Fecha de formalización : 16/02/2023 Estado : ACEPTADA C/ENTREGA

PENDIENTE

Tipo de Contratación : Individual

Procedimiento de Compra : Ordinaria

Tipo de Entrega : Entrega única

Total de entregas : 1 Expediente SIAF : 198

Plazo de entrega : Del 20/02/2023 al 07/03/2023

Estrategia de compra : Compra clásica

DATOS DEL LUGAR DE ENTREGA

Número de entrega : 1 de 1

 Dirección
 : CALLE DOS DE MAYO N°618

 Ubique
 : SECHURA/ SECHURA/ PIURA

Referencia: FRENTE AL TEMPLO SAN MARTIN DE TOURS- CATEDRAL

Latitud / Longitud

Código Postal : 20691

Nro	Ficha - producto	Marca	Código Único de Producto	Cantidad	Precio Unitario Total (Sin IGV)	IGV	Importe (PEN)
1	IMPRESORA MULTIFUNCIONAL INYECCION : T/COLOR VEL. MONO: 15 ppm VEL. COLOR: 09 ppm USB: SI LAN: NO WLAN: SI MEM. INT: 128 MB MEM. MAX: 128 MB ADF: NO DA: SI RES. IMP: 1200 ppp RES. CAP: 1200 ppp CTMR: 800 pg. G. F: 12 MESES ON-SITE UNIDAD HP HP SMART TANK 720 AIO 6UU46A	HP	6UU46A	2	791.14	284.81	1,867.09

IMPORTE TOTAL (PEN)

1,867.09